



找记者 上壹点

读者热线>>>

0631-3616333

我们就在您身边

齐鲁晚报 2020.8.12 星期三

荣成统筹疫情防控和经济运行工作会议召开

8月7日,荣成市召开统筹疫情防控和经济运行工作会议,市委书记包希安就贯彻落实上级会议精神,做好疫情防控和经济运行工作进行部署。市委副书记、统战部部长王洪晓主持会议。市领导战大海、单浩仁等出席会议。

会议指出,实施乡村振兴战略,是做好新时代“三农”工作的重要抓手。按照全省领导干部会议精神和威海市工作要求,把人民至上理

念贯穿于各项工作全过程,以实事求是、求真务实的态度,稳妥推进上级工作部署落实。

会议强调,当前疫情防控形势十分严峻,各级各部门要保持清醒头脑,杜绝麻痹思想和侥幸心理,持续做好“外防输入、内防反弹”各项工作,坚决保障群众生命健康。要强化指挥运作机制,从严从实抓好重点领域管控,按照“人物同防”原则,加强对疫情重点地区来人的防

控与健康服务工作,严防海上和境外疫情输入,严把冷链产品准入关口,坚决防范病毒传染和风险传播。要常态化抓好重点行业和公共场所防控,严格落实体温检测、健康码查验等防控措施。要加强医护队伍建设,抓好专业化演练,强化防疫物资储备,全面提高疫情应对处置能力。

会议要求,要坚持疫情防控和经济运行“两手抓”,聚焦“六稳”“六保”任务,进

一步创新思路办法,强化工作措施,加大“双招双引”、项目建设力度,支持服务企业做大做强,加强主要经济指标运行调度,推动全市经济社会平稳健康发展。要树牢底线思维,全力防范化解各类风险隐患,毫不放松地抓好防汛防灾、海上渔业、道路交通等领域安全生产工作,积极回应民生诉求,为推动高质量发展创造良好环境。

(荣轩)

荣成市综合行政执法局 规范非机动车停放

为深化文明创建,提升城市形象,规范停车秩序,荣成市综合行政执法局集中开展非机动车停放秩序规范整治。

一是组织专业人员重新施划市区内破旧、损坏、不明显非机动车停车线,同时在停车比较集中的部分沿街商铺门前增划停车线。截至目前,已在楼下街、步行街、沿河街、明珠路、北大街、青山路、南山路等道路周边街道施划停车位2700余处,还将根据需要合理施划。

二是开展“领着市民管市容”、“综合执法体验日”等志愿活动,解决市区非机动车停放不集中、不规范问题。志愿者们引导市民有序停放,同时对停放不规范的行为进行纠正,通过零距离执法体验,加深了对城市管理工作的认识。

三是针对非机动车无序停放、难以找到车主进行劝导的问题,建立文明告知制度。在振华、步行街等人流密集场所设立规范停车警示牌12处,引导市民自觉规范停车;执法人员在日常巡查中发现在严禁停放区域停放、未停车入位、未同向停放等不文明行为,张贴《违规停车告知单》,劝导市民规范停放非机动车。

非机动车乱停放,不仅阻碍他人通行,影响交通秩序,而且有损市容市貌环境,降低城市“颜值”。在此呼吁广大市民朋友们,城市文明事关你我他,希望每位非机动车主自觉有序规范停放,共同守护城市文明。

(刘鹏)

黄海离合器

三大经营指标逆势增长

面对疫情带来的严峻考验,黄海离合器有限公司依靠科技创新,加大研发投入实现营业收入、利润、税收等经济指标逆势增长。

近年来,荣成市黄海离合器有限公司始终把科技创新作为提升企业竞争力的核心,2020年上半年投入研发资金占比达5%。公司由原来的汽车和农业装备离合器两大支柱,发展成现在的汽车、农业、工程机械离合器三足鼎立、齐头并进的态势,120多个新产品先后问世,企业综合生产能力达200万台(套),目前,公司推出的湿式离合器这一“拳头”产品已实现小规模量产。

(张利琴 乔聚泉 卢彦宇)

荣成市民政局关注特殊未成年人身心健康

孤儿、重点困境儿童;基本生活保障、临时价格补贴、助学金、体检、未成年人保护中心……

自6月起,荣成孤儿基本生活费保障标准自1000元提高到1200元,重点困境儿童基本生活费保障标准自650元提高到690元。孤儿等各类困境儿童基本生活保障金采取按月发放的方式,截至7月份,荣成民政共为63名儿童发放基本生活保障29.5万元,为38名儿童发放临时价格补贴1.4万元,另外9名孤儿发放“福彩圆梦·孤儿助学”资金共计9万元。

以上保障资金缓解了特殊未成年人的经济压力,保证了他们的生存权、发展权,同

时民政组织全市17名孤儿参加健康体检行动,建立孤儿健康档案。

重点关注未成年人心理健康

依托社会组织力量,通过专业社工对特殊未成年人的心理健康进行关爱,组织孤儿等儿童群体参加集体活动,加强儿童心理关爱、情绪疏导、关系调适和社会融入。另外,加强对全市22个镇街的儿童督导员、900多个村居的儿童主任进行业务政策培训并抽查,确保儿童督导员和儿童主任在实际工

作中做好未成年人的心理健康工作。

精心呵护未成年人成长

依托2019年新建的荣成市未成年人保护中心,统筹做好全市22个镇街儿童关爱保护,重点指导农村留守儿童和困境儿童的摸排、探访、帮扶及照料服务。在中心内部设有8个房间,包括办公区、功能区(学习活动室、运动放松室、影音教育室、沙盘活动室、心理咨询室、法律援助室)和儿童休息区(男生宿舍、女生宿舍)。作为5处儿童社会组织的定期探

访活动中心,也是12位“未保妈妈”拉手儿童的爱心地,更是散落分布在22个镇街孤儿、困境儿童的“心的家”。

儿童是国家的未来、民族的希望,荣成民政将全面贯彻落实中央、省、市关于农村留守儿童、困境儿童关爱服务保障和儿童福利文件工作精神,加强未成年人思想道德建设,让有需要的每一名未成年人受益受惠,增强荣成市儿童弱势群体的幸福感、获得感。

(毕俊娜)

推动国企房租减免政策落实落地

荣成4家国企接受实地督导检查

8月6日,荣成市国资部门相关负责人陪同威海国资委督查组主任刘玉凤等一行3人,实地督查市属国有企业房租减免政策落实。

督查组首先听取荣成市属国企房租减免政策落实情况汇报,检查相关档案资料,随后,以“四不两直”的方式深入国资

公司、城投公司等4家市属国有企业的承租户,实地走访承租户对房租减免政策的知晓度、市属国企是否主动对接减免房租、是否已按照政策将房租减免到位、对房租减免政策及营商环境满意度等。

承租户对政策的出台落实及荣成国资国企的担当作为给

予一致好评,刘玉凤对荣成市推动市属国有企业房租减免政策落实给予了充分肯定。

为贯彻落实“六稳”“六保”任务,切实激发市场活力,优化营商环境,展现国企担当,确保新冠肺炎疫情期间房租减免政策落实落地,做到“应免尽免、应减尽减、不漏一户”。下一步,

荣成市国资部门将以此次威海国资委督查为契机,进一步加大房租减免政策的宣传力度,设立公开咨询反馈电话,及时回应反馈问题,强化市属国有企业责任担当,不折不扣落实房租减免政策,确保政策红利惠及每一个租户。

(韩文雯)

荣成市场监管局下乡 志愿服务三农维权

农村历来是普法维权的薄弱环节,法律意识淡薄是导致农村消费者权益受损的主要原因。为强化农村消费维权意识,近日,荣成市市场监管局组建志愿服务队,到农村地区开展了以“送法下乡、送消费知识下乡、送维权知识下乡”为主要内容的“普法维权到农村”消费维权宣传活动。

志愿服务队到夏庄镇甲

夼曲家村,在村委集中组织了普法维权知识宣讲,通过消费维权知识普及、以案说法、现场答疑等多种方式,让消费者进一步了解消费陷阱典型案例,切实增强对消费骗局的辨别力。针对近年来非法集会营销欺骗老年人和到农村上门推销商品欺诈农村消费者的实际情况,专门印制了《警惕非法集会式营销陷阱》《农村

消费者谨慎购买上门推销的商品》大幅宣传海报,在村委宣传栏里进行张贴,并逐户送去了《消费者权益保护知识》宣传材料,提醒村民不要上当受骗。活动中,志愿服务队共计发放宣传材料110余份,解答群众提问20余人次。

甲夼曲家村一位村民表示,“这次宣传活动,让我懂得了很多防骗小知识,以后遇到

非法会销和上门推销的行为,我会及时向市场监管部门报告,让市场监管局执法人员现场进行检查。”下一步,荣成市市场监管局将进一步抓好市场领域消费维权工作,及时受理群众诉求,严厉打击违法违规行为,切实维护消费者合法权益,营造安全放心的消费环境。

(李晓燕)



荣成资讯热线电话

0631-3616333

QQ: 2831374188